

# “在家门口拿到冠军真开心”

12名南通追风少年冲向梦想全省夺魁



## 增长经验 赢得胜利

“能够在家门口拿到比赛的冠军，真开心！”昨天，随着终场的一声哨响，来自如皋市的少年们在2024年江苏省单排轮滑球锦标赛少年甲组的决赛中，以5比1的比分战胜了南京代表队，将冠军奖牌收入囊中。比赛一结束，这群孩子挥舞起手里的球杆，在球场上振臂欢呼起来，一边向现场的观众致意，一边庆祝来之不易的胜利。

## 激烈对抗 快速攻防

脚踩“风火轮”，头戴“金钢盔”，身穿防护服，手舞长球杆，在常人看来是一身笨拙的装扮，可是这群少年却能穿着这些装备，在赛场上左突右攻、卡位拼抢、拦截断球、奋力射门，灵活自如，行云流水般地完成一次次射门。

激烈的对抗与碰撞，快速的攻防与转换，充满观赏性和竞技性。“加油！南通队必胜！”火热的比赛氛围也深深感染着现场观众，现场加油声、助威声不断，气氛热烈高涨。

“今天大家发挥得都不错！”在如皋市经济技术开发区实验初中上初一的薛听语，是南通代表队少年甲组的组长。“这次我们先后打了4场比赛，最艰难的是打苏州的半决赛，最后双方不得不通过点球大战决出胜负。”

本报记者李波

“我们这次参加了青年男子组、青年女子组、少年甲组、少年乙组全部4个组别的比赛，队员们全力以赴，奋勇拼搏，取得了不错的成绩。”南京市代表队领队毛海燕说道，“此次比赛在赛事安排、后勤保障等方面都很到位，这也让我们能够全力以赴地投入比赛。”

“这次单排轮滑球赛事是我市今年迎来的又一场省级重要赛事。”南通市体育局群众体育处处长徐锋介绍，“近年来，南通以精品赛事为载体，以全民健身为目标，积极争取国家级、省级重大赛事活动落户，大力推进赛事品质和促进赛事经济发展，向体育强市的目标不断迈进。”

## NOC大赛江苏赛区选拔赛在通收官 100多名选手将参加全国比拼

本报讯 18日~19日，2023~2024学年全国中小学信息技术创新与实践大赛(简称“NOC大赛”)江苏赛区选拔赛在崇川区举行。来自全省680所学校、3700多名学生围绕14个赛项在线上线下展开比拼。本次比赛低年级学生占比高达45%，最小参赛选手仅有7岁。

NOC大赛是一项运用信息技术，培养广大师生创新精神和实践能力，面向青少年学生开展人工智能科学普及、引领科技创新的素质教育实践平台。自2002年起，大赛每年举办一

次，赢得师生的广泛赞誉和踊跃参与，连续多年被纳入教育部“白名单”。

比赛共设竞技和人工智能两个赛道、14个项目。竞技赛道包括人形机器人任务挑战、Cube机器人创想挑战、机器人协同竞技、原创未来智能挑战项目等；人工智能赛道包括AI天工造物、智造未来、智能驾驶、ENJOY AI、AI少年工程师、创索未来、AIoT智联未来、智慧体育竞技项目。

经过两天的激烈角逐，100余名优秀选手脱颖而出。他们将代表江苏出征7月的全国总决赛。记者张园



江海晚报祝福类启事登报  
主流媒体 权威官宣 个性化办理  
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友  
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

## 南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

**鸿运婚介**

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。  
**承诺:不满意不付婚介费** 微信号:18912286139 13962983156  
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008

## 世界女排联赛下周继续鏖战 南通新秀再次进入参赛名单

晚报讯 世界女排联赛第一周比

赛于上周日结束，第二期比赛将于本月底在全球3个城市同时举行，中国女排公布了第二期参赛名单，名将朱婷时隔近3年回归国家队，南通新秀吴梦洁榜上有名。

5月28日至6月2日，中国女排将参加在中国澳门举行的其中一站比赛。该站比赛中国队将与荷兰队、日本队、泰国队和意大利队交锋，除泰国队外，其他3队均是中国队冲击巴黎奥运席位的主要竞争对手。上周，中国女排参加了在巴西里约热内卢举行的比赛。在里约站4场比赛中，吴梦洁在其中3场首发上场，其中中韩之

战夺得14分，高居双方队员第二。

值得一提的是，中国澳门站比赛，名将朱婷进入参赛名单，这是东京奥运会后她首次代表中国女排参赛。世界女排联赛三周比赛结束后，将根据世界排名分配最后4个奥运席位。根据目前世界排名，竞争球队是中国队、意大利队、日本队、荷兰队、加拿大队5支队伍，由此可见，中国澳门站中国女排的比赛相当重要。

吴梦洁今年22岁，去年年初首次入选中国女排集训名单，去年9月代表中国队参赛，这期间参加奥运会资格赛、杭州亚运会，此次是她首次代表中国女排参加世界联赛。记者王全立



## 京韵国粹

昨天，由崇川区文化馆主办的“京韵育通城 国粹绽芳华”暨崇川区文化馆服务宣传周启动仪式举行。崇川区江东京剧团现场倾情演绎了《锁麟囊》《将相和》《空城计》等经典选段。该馆将在为期一周的时间内为市民带来文艺表演、公益讲座、展览等活动。

记者徐培钦